



感恩

來自病患與家屬的溫馨回饋

的足跡...

大林慈院

感謝大林慈院一般外科張群明醫師以及第一外科加護病房全體護理人員，對本人岳母大人的寬容與慈悲且細心的關懷。承蒙張醫師寬恕與慈悲，即使休假接到我們電話詢問打擾從未曾計較，讓岳母能在生命最末端的挑戰中，充滿信心及勇氣，在此表達十二萬分的敬意。

先母大人辭世，本人至貴院二樓第一外科加護病房瞻仰時，白衣天使已將先母遺容服裝整理得那麼乾淨莊嚴，亦安慰岳父，讓我們家屬非常感動，不勝感激。謝謝你們對先母的照顧，再次深深向張群明醫師及所有白衣天使鞠躬，你們實在太偉大了，感恩大家無微不至的照護。

張先生

本人飽受牙痛之苦多年，遍尋中部地區牙科醫療院所醫治始終未癒，最後轉介來到大林慈院診治；長達一年多診療期間，誠摯感謝大林慈院牙科韓維美主治醫師與曾千芸住院醫師為我積極診治。

除了幫我做根管治療，拆除不密合的舊假牙、填補蛀牙、深部清潔牙結石之外，還幫我拔除齶蛀的智齒，更用心地教導我口腔清潔保健方法。他們二人視病如親，積極為病患診治，著實是病人之福，大林慈濟醫院之福。本人在此誠摯推薦讚美這兩位大醫王，感恩不盡。

感恩的病患

家人因中風至大林慈院就醫，經過神經外科吳宗憲醫師高超技術治療以及耐心、細心的照顧下順利出院，日後在中醫科進行治療。

非常感謝中醫科阮膺旭醫師以及全體護理人員的持續照顧，還有協助復健治療的劉明顯物理治療師，用心地觀察病人進步的情形來調整治療方向，現在病人持續進步中，真的非常感謝大林慈院！

感恩的病患家屬